

Přechody - objekty - podklady

Příloha č. 4

Objekt	Přechod - lokalita	Stávající stav lokality	Popis požadavku	Poznámka 1	Existující podklady ze studie zpracované AŽD Praha s.r.o.	Poznámka 2
1	5. Května - u vchodu do stadionu	žádný přechod	Umístění přechodu v ul. 5.května bude co nejbliž vchodu do stadionu, s takovými úpravami, aby došlo k co nejmenší ztrátě parkovacích míst, v nezbytném případě může být proveden přesun autobusových zastávek. Zároveň budou zohledněny rozhledové poměry v ul. 5. května při výjezdu na sjezdu z objektu agentury Henig. Bezpečný výjezd na tomto sjezdu v současné době řeší umístění přechodného zařízení pro místo pro předcházení.	u křižovatky 5. května x Vrchlického je v současné době zřízeno pomocí přechodného zařízení místo pro přecházení, které vzhledem k umístění není využíváno a bude odstraněno po vybudování přechodu	situace 1.3 situace 1.4	
2	Havlíčková	existuje místo pro přecházení	Umístění přechodu v ul. Havlíčkova bude co nejbliž (proti) schodům vedoucím k SPŠS, s takovými úpravami, aby došlo k co nejmenší ztrátě parkovacích míst.	v současné době je v místě poptávaného přechodu umístěno místo pro přecházení (pouze úprava povrchu chodníku)	situace 3.1 situace 3.2	
3	Svárovská	žádný přechod	Umístění přechodu v ul. Svárovská tak, aby byl v poptávané lokalitě vymezen jasný prostor pro parkovací stání a umístění autobusových zastávek	v současné době v poptávaném prostoru není žádné vymezení kromě označků MHD	situace 6.1 situace 6.2	
4	Pražská	žádný přechod	Umístění přechodu v ul. Pražská mezi stávajícím přístupovým chodníkem ze sídliště Lada k DPS Lada.	vozovka je v poptávaném prostoru poměrně úzká, poblíž zatáčky, vozidla zde mají tendenci jezdit poměrně rychle	situace 7	
5	Příbramská x Školní 2x	žádný přechod	Umístění přechodu přes komunikaci ul. Příbramská, s takovými úpravami, aby došlo k co nejmenší ztrátě parkovacích míst, a s tím související dobudování chodníku z ul. Josefa Maštálka (umístěného proti stávajícímu vyústění chodníku podél čp. 2028). Zároveň v poptávané lokalitě umístění přechodu přes ul. Školní (ve studii je zde vyznačeno pouze místo pro přecházení)	v současné době je v místě dobudovávaného chodníku vyšlapaná pěšina	situace 9.1 situace 9.2	
6	U Nemocnice	žádný přechod	Umístění přechodu v ul. U nemocnice mezi hlavním stávajícím chodníkem (probíhající mezi ul. Bardějovská a Jana Wericha) a prostorem poblíž zadního vstupu (vrátek) do nemocnice., s takovými úpravami, aby došlo k co nejmenší ztrátě parkovacích míst. Součástí řešení bude umístění kontejnerů na komunální a tříděný odpad a umožnění jejich vyvážení tak, že velké vozidlo nacouvá vedle kontejnerů kolmo ke komunikaci	v současné době samostatný chodník procházející velkou částí Špičáku prostorem, kde jsou občas odstavená vozidla	situace 15	
7	5. května - bývalý obchod	žádný přechod	Umístění přechodu bude v blízkosti vchodu do objektu čp. 1915 (obchod), s takovými úpravami, aby došlo k co nejmenší ztrátě parkovacích míst.		NE	